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14 de junio del 2019 

 

 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 

 

Buenos días, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria del día 14 de junio del 2019, 

siendo las……………………. 

 

Sr. Secretario sírvase verificar la asistencia para obtener el quórum reglamentario 

y poder dar inicio a la Sesión. 

 

SECRETARIO DE CONSEJO 

 

Con su autorización Señor Presidente del Consejo Regional, procedo a verificar el 

quórum reglamentario: 

 

(Secretario de Consejo pasa lista) 

 

1. SR. TEÓFILO GARAY SÁNCHEZ, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE BARRANCA. 

 

2. Sr. VICENTE SABINO RIVERA LOARTE, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE CAJATAMBO. 

 

3. Sr. ABEL NARCISO CAQUIPOMA REYES, CONSEJERO REGIONAL POR 

LA PROVINCIA DE CAJATAMBO. 

 

4. SR. JESÚS ANTONIO QUISPE GALVÁN, CONSEJERO REGIONAL POR 

LA PROVINCIA DE YAUYOS. 

 

5. SR. JUAN ROSALINO REYES YSLA, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE YAUYOS. 

 

6. SR. AMADOR SERAS REINOSO, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE CANTA. 

 

7. SR. ALCIBIADES ROY BELTRÁN GUTIÉRREZ, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE CAÑETE. 
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8. SR. JORGE HERNÁN ARRIETA CAMACHO, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE HUARAL. 

 

9. SR. HERNANDO PASCUAL LIVIA BARTOLO, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE HUAROCHIRI. 

 

10. SR. WILDER JOSÉ VELARDE CAMPOS, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE OYON. 

 

11. SR. EUGENIO HUARANGA CANO, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE HUAURA. 

 

12. SR. VÍCTOR FERNANDO TERRONES MAYTA, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE HUAURA. 

 

 

SECRETARIO DE CONSEJO  

 

ES CONFORME EL QUORUM  SR. PRESIDENTE DEL CONSEJO 

 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 

 

Con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión. 

 

ESTACIÓN DE DESPACHO 

 

01.-  Propuesta del Sr. Carlos Alberto Faustino Calderón, Presidente del Consejo 

Regional, quien para este acto solicita se considere como punto de agenda en 

la Sesión Ordinaria del día 14 de junio del 2019, se designe a los 

representantes del Consejo Regional de Lima para que formen parte de la 

Asamblea de la Mancomunidad Regional Pacifico Centro Amazónico, para el 

periodo 2019, conformada por los Gobiernos Regionales de Huánuco, 

Huancavelica, Junín, Lima, Pasco y Ucayali. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA 
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02.- CARTA N° 024-2019-GRL/CRL-VRL, del Sr. Vicente Sabino Rivera Loarte, 

Consejero Regional Por la Provincia de Cajatambo, quien solicita se 

considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de abril del 

2019, se invite al Gerente Regional de Planeamiento, Presupuesto y 

Acondicionamiento Territorial, a fin de que informe lo siguiente: 

 

 RESPECTO A LOS PROYECTOS PRIORIZADOS EN EL MARCO 

DE LA LEY Nº 29230 Y SUS MODIFICATORIAS QUE IMPULSA LA 

INVERSIÓN PÚBLICA REGIONAL Y LOCAL CON 

PARTICIPACIÓN DEL SECTOR PRIVADO CIPRL DEL PERIODO 

2015 – 2018. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

03.- Informe Nº 605-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, la Carta S/N suscrito por el Lic. Moisés 

Esteban Nieto, quien comunica el maltrato y abuso que viene cometiendo la 

Directora de la UGEL Nº 10 – Huaral. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

04.- Informe Nº 409-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019,  el Oficio Nº 454-2019-GRL-GRDS-

DIRESA-HHHO-SBS-DE, suscrito por el M.C. Evaristo Máximo Arainga Mora, 

Director Ejecutivo del Hospital Regional Huacho – Huaura – Oyón, quien 

remite información referente a procesos administrativos que se han iniciado y 

así puedan esclarecer presuntas responsabilidades de los servidores 

inmersos. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

05.- Informe Nº 521-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019,  el oficio Nº 104-2019-I.E.Nº 20801-LU-
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SH, suscrito por el Sr. Luis Antonio Núñez Damián, Director € I.E. N| 20801 la 

Unión – Sayán, quien solita tomar acciones correspondientes para evitar la 

Proliferaciones de dicha enfermedad (Hepatitis). 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

06.- Informe Nº 401-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el oficio N° 010-2019-SUTE REGION 

LIMA, suscrito por el Sr. Roger Apolinario Ortiz, Secretario General del SUTE 

REGION LIMA, quien solicita se ponga fin a las persecuciones de sanciones 

administrativos a los maestros de la Región Lima. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

07- Informe Nº 405-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019,  la Carta S/N suscrito por el Ing. Luis 

Antonio Jiménez Sánchez, quien remite información referente a la 

Transferencia de la Gestión Administrativa de los Gobiernos Regionales y 

Gobiernos Locales. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

08.- Informe Nº 421-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el oficio N° 013-2019-ANA-

DPDRH/UEPH, suscrito por el Ing. Carlos Antonio Perleche Fuentes, Director 

de la Dirección de Planificación y Desarrollo de los Recursos Hídricos, quien 

remite conocimiento  y cumplimiento de Acuerdo de Consejo Regional. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

09.- Informe Nº 581-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el oficio de APAFA – I.E, FMA – V – 

2019, suscrito por el Sr. Richard La Rosa Chumbes, presidente de la 
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Asociación de Padres de quien solicita apoyo y pone a conocimiento sobre 

las necesidades de la I.E Fray Melchor Aponte – Vegueta. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

10.- Informe Nº 614-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el oficio 004-APAFA-CEBE N° 05-CH-19, 

suscrito por la Directiva de la I. E N° Cesar Briceño – Chancay,  quienes 

solicitan apoyo y pone en conocimiento las problemas internos de la I. E 

antes mencionada. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

11.- Informe Nº 613-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el Oficio N° 062-ARALP-2019,  suscrito 

por la Asociación Regional de APAFA - Lima Provincias, quien solicita apoyo 

y pone a conocimiento las necesidades  según indica el oficio de la 

referencia. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

12.- Informe Nº 611-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el Oficio N° 061-ARALP-2019,  suscrito 

por la Asociación Regional de APAFA - Lima Provincias, quienes ponen a 

conocimiento su legalidad  y solicitan el reconocimiento oficial.  

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

13.- Carta N° 007-2019-CO-SPISPD-CR/GRL, del Sr, Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, quien solicita se considera como 

informe en la Sesión Ordinaria del mes de abril del 2019, el trabajo realizado 

por la Comisión correspondiente al Primer Trimestre del Periodo Anual 2019. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  
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14.-  Carta N° 005-2019-CO-IEMHCETA-CR/GRL, del Sr, Carlos Alberto Faustino 

Calderón, Presidente de la Comisión Ordinaria de Industria, Energía y Minas 

e Hidrocarburos, Comercio Exterior, Turismo y Artesanía, quien solicita se 

considera como informe en la Sesión Ordinaria del mes de abril del 2019, el 

trabajo realizado por la Comisión correspondiente al Primer Trimestre del 

Periodo Anual 2019. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

15.- Carta N° 004-2019-CE-CMACRN058-CR/GRL, del Sr, Carlos Alberto 

Faustino Calderón, Presidente de la Comisión Especial conformada mediante 

Acuerdo de Consejo Regional N° 058-2019-CR/GRL, encargada del 

seguimiento y Fiscalización de las Actividades Administrativas para la 

Culminación del Hospital de Cañete, quien solicita se considera como 

informe en la Sesión Ordinaria del mes de abril del 2019, los trabajos 

realizados por la Comisión Especial.  

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

16.- Carta N° 003-2019-CE-CMACRN058-CR/GRL, del Sr, Carlos Alberto 

Faustino Calderón, Presidente de la Comisión Investigadora  conformada 

mediante Acuerdo de Consejo Regional N° 057-2019-CR/GRL, encargada 

del seguimiento y Fiscalización de las Actividades Administrativas para la 

atención de situaciones de emergencia declaradas por el Gobierno Central 

en las Provincias del Ámbito del Gobierno Regional de Lima, quien solicita se 

considera como informe en la Sesión Ordinaria del mes de abril del 2019, los 

trabajos realizados por la Comisión Investigadora. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 

ESTACIÓN DE INFORMES     
 

1.- 
 
2.- 

 

3.- 
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 ESTACION DE PEDIDOS 

 

PEDIDOS DEL SR. JORGE HERNAN ARRIETA CAMACHO, CONSEJERO 

REGIONAL POR HUARAL, quien solicita lo siguiente:  

 

 17.-  Pase a la Comisión Ordinaria de Educación para que se investigue hechos 

de posibles abusos y actos de corrupción en la UGEL 10 de Huaura y se 

revise el proceso de investigación realizada anteriormente a la Directora de 

la UGEL de Huaral Dra. Giovanna Estrada Claudio. 

18.-  Exhortar al Ejecutivo, mediante Perú inversión y Presidencia de la Republica 

la priorización de la construcción  del Tren de Cercanías Barranca-Lima. 

 

19.- Pase a la Comisión Ordinaria de Salud, la construcción de un nuevo Hospital 

en la ciudad de Chancay. 

 

20.-  Solicitar a la Concesionaria Norvial, la construcción de 11 puentes que a la 

fecha no han cumplido en construir  por lo que se deberá obtener de copia 

del contrato de Concesión  para que sea analizada por los asesores  del 

Consejo Regional e exigir su cumplimiento. 

 

21.-  Se conforme una Comisión Investigadora que desde setiembre 2018 se ha 

denunciado que la Sala de Operaciones del Hospital de Huaral, ha sido 

utilizado por una Clínica Particular. 

 

22.- Que el concejero Regional por Cajatambo, Abel Caquipoma Reyes, aclare 

sobre sus declaraciones en el distrito de Copa, sobre que el Consejo 

Regional lo quiere vacar y para ello existe un video que capta sus 

expresiones. 

 

PEDIDOS DEL SR. JUAN ROSALINO REYES YSLA, CONSEJERO REGIONAL 

POR YAUYOS, quien solicita lo siguiente:  

 

23.- Por Acuerdo de Consejo Regional, se solicite el informe respecto al 

cumplimiento del Acuerdo de Consejo Regional Nº 008-2019-CR/GRL de 

fecha 14/01/2019; precisando los criterios técnicos utilizados para el envío de 



 

  

 

 
 

“Año de la Lucha Contra la Corrupción e Impunidad” 

 

 
9 

maquinarias pesadas a las 9 provincias; lugares atendidos, numero de 

maquinarias enviadas y resultados obtenidos. 

 

24.-  Solicito que se considere como punto de agenda en esta sesión ordinaria, se 

Declare de Interés Y Prioridad Regional el Mantenimiento del Tramo 

Carretero Puente Unión Cochas de 19 km, en la quebrada del rio Mala, 

ubicado en la zona noroeste de la provincia de Yauyos.  

 

25.- Solicito que se considere como punto de agenda se Declare de Interés y 

Prioridad Regional la Pavimentación del Tramo Carretero del distrito de 

Coayllo al Distrito de Omas. 

 

26.-  Solicito que se considere como punto de agenda que el área competente del 

Gobierno Regional realice respectiva difusión y orientación el programa 

PROCOMPITE a través de Talleres en las 9 provincias de la Región Lima. 

 

27.- Invoca al pleno del consejo regional ser más productivo respecto a la labor de 

fiscalización y la emisión de documentos normativos como las ordenanzas 

regionales. 

 

PEDIDO DEL SR. WILDER JOSE VELARDE CAMPOS, CONSEJERO 

REGIONAL POR  OYÓN, quien solicita lo siguiente:  

 

28.- Declarar de Interés Regional la Situación de Emergencia del Sector 

Educación y Salud. 

 

PEDIDOS DEL SR. HERNANDO PASCUAL LIVIA BARTOLO, CONSEJERO 

REGIONAL POR  HUAROCHIRÍ, quien solicita lo siguiente:  

 

29.-  Realizar los trabajos de acabados de la infraestructura e implementación del 

local designado para el Puesto de Salud de Asociación Autogestionaria de 

Huallarunga Alta del Distrito de Santa Eulalia. 

 

30.-  Debe primar la coordinación y respeto entre todos los consejeros regionales 

de  la Región Lima, cuando  hay que realizar visita de fiscalización. 

 



 

  

 

 
 

“Año de la Lucha Contra la Corrupción e Impunidad” 

 

 
10 

31.- Se realice de parte del Ejecutivo del Gobierno Regional de Lima los estudios a 

nivel de elaboración de perfil del Proyecto de Mejoramiento para la 

conducción del agua potable de consumo humano Tramo Huayaringa Alta a 

San Pedro de Mama  en el distrito de Santa Eulalia, provincia de Huarochirí. 

 

PEDIDO DEL SR. TEOFILO GARAY SANCHEZ, CONSEJERO REGIONAL POR  

BARRANCA, quien solicita lo siguiente:  

 

32.- Encargar al Área Administrativa, que implemente el incremento de 

Presupuesto Participativo para las 9 provincias a 10 millones de soles para el 

período 2020. 

 

PEDIDOS DEL SR. VICTOR FERNANDO TERRONES MAYTA, CONSEJERO 

REGIONAL POR  HUAURA, quien solicita lo siguiente:  

 

33.-  Aprobar el Informe Final de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, 

Ciencia, Tecnología y Deporte,  recaído en el Acuerdo de Consejo Regional 

Nº 019-2019-CR/GRL. 

 

34.-  Solicitar a la Directora de la UGEL  Nº 09 Huaura y a la Procuraduría de la 

Región, tomar acciones inmediatas respecto a la disposición del terreno 

ubicado en la Calle Domingo Coloma Nº 13 Huacho. Este inmueble está 

registrado a nombre del Ministerio de Educación y ha sido invadido por 

personas extrañas. 

 

35.- Solicitar al Gobierno Regional de Lima que a través de las áreas 

correspondientes, instale una mesa de dialogo entre los pobladores el sector 

Fujimori y la empresa  Graña y Montero, a fin de evitar enfrentamiento y/o 

exposición de vidas al peligro y se construya un puente. 

 

36.- Se considere como punto de la agenda que le causa preocupación y  

extrañeza que ningún consejero haya dicho nada del maltrato y falta de 

respeto a la Presidencia del Consejo Regional. 

 

37.- Sobre el problema de la  última sesión extraordinaria del consejo regional del 

07 de mayo del 2019. 
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PEDIDOS DEL SR. ABEL NARCISO CAQUIPOMA REYES, CONSEJERO 

REGIONAL POR CAJATAMBO, quien solicita lo siguiente:  

 

38.-  Carta N°03-2019-CRL/ANCR del 03 de mayo del 2019 del consejero regional 
por la provincia de Cajatambo, Sr. Abel Narciso Caquipoma Reyes, por lo 
que solicita se considere como punto de agenda en sesión ordinaria de 
consejo regional del mes de mayo 2019, se declare como prioridad e interés 
regional los siguientes proyectos: 

 
a) “Construcción de la Carretera Cajatambo – Viconga - Lauricocha 

Huánuco” con Código SNIP 88757. 
 
b) “Construcción del Canal Pumarrinri – Cajatambo”.  

 
 
PEDIDOS DEL SR. EUGENIO HUARANGA CANO, CONSEJERO REGIONAL 

POR HUAURA, quien solicita lo siguiente:  

 
39.- Carta N° 023-2019-GRL-CR-CRPH-EHC, de fecha 26 de abril del 2019 

del consejero regional por la provincia de Huaura, Eugenio Huaranga 

Cano, quién solicita se considere como punto de agenda de la sesión 

ordinaria del mes de mayo, se declare de interés y prioridad regional el 

Asfaltado de la Carretera Vilcahuara- Ámbar. 

 

40.-  Carta N° 027-2019-GRL-CR-CRPH-EHC, de fecha 10 de mayo del 2019 

del consejero regional por la provincia de Huaura, Eugenio Huaranga 

Cano, quién solicita se considere como punto de agenda de la sesión 

ordinaria del mes de mayo, declararse de necesidad e interés público 

regional  el control, de la mosca de la fruta (CERATITIS CAPITATA WIED Y 

ANASTREPHA SPP), en el ámbito de la Región Lima mediante una 

ordenanza regional, en beneficio de la población de los agricultores de la 

Región Lima. 

 

 41.-    Carta N° 028-2019-GRL-CR-CRPH-EHC, de fecha 10 de mayo del 2019 

del consejero regional por la provincia de Huaura, Eugenio Huaranga Cano, 

quién solicita se considere como punto de agenda de la sesión ordinaria del 

mes de mayo, se declare de interés y prioridad regional el Proyecto 
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“Construcción del camino rural a nivel de asfaltado desde el sector curva de 

Luriama – Santa Rosalía – Huacan”. 

 

 

PEDIDO DEL CONSEJERO REGIONAL  POR LA PROVINCIA DE 

CAJATAMBO. SR. VICENTE SABINO RIVERA LOARTE.  

 

42.-  Que, el pedido del Alcalde la Municipalidad distrital de Huancapón mediante 

el Oficio N° 094-2019-ALC-MDH, se solicite a la Dirección Regional de 

Energía y Minas informe sobre la visita de campo que han realizado por el 

deslizamiento de Cerro en el sector CAMI-LLOCCHI, jurisdicción del distrito 

de Huancapón, a consecuencia del funcionamiento de una Minera en Llocchi. 

 

 

PEDIDO DEL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CAÑETE SR. 

ALCIBIADES ROY BELTRÁN GUTIÉRREZ.  

 

43.  Solicitar al Ing. Ricardo Chavarría Oria, Gobernador Regional de Lima, el 

cumplimiento de la renovación cada 3 años de los equipos informáticos 

“laptop” a los docentes de la Región Lima, en concordancia con los acuerdos 

del consejo antes aprobados por este pleno y las ordenanzas y los actuados 

por el Gobierno Regional de Lima, por ser de interés púbico y prioridad 

regional, que beneficiará a los más de 17 mil docentes y contribuirá a la 

mejora de la calidad de la educación de la Región Lima. 

 

44. Convocar a la próxima sesión de consejo regional al servidor Daniel Córdova 

Avellaneda a fin de que informe lo siguiente: 

 

• Perfil profesional y experiencia. 

• Vínculo laboral con el Gobierno Regional de Lima. 

• Actividades que ha realizado a la fecha. 

 

45.  Solicitar al Ing. Ricardo Chavarría Oria, Gobernador Regional de Lima, que 

informe lo siguiente: 

 

• Informe de la visita de Control del Órgano de Control Interno sobre la 

designación de funcionarios en cargos de confianza, del período de 

evaluación del 22 al 26 de abril del 2019. 
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PEDIDO DEL CONSEJERO REGIONAL  POR LA PROVINCIA DE YAUYOS SR. 

JESUS QUISPE GALVAN  

 

46.  Se conforme una comisión investigadora ad hoc respecto a todos los 

actuados del secretario del Consejo  Regional desde su nombramiento. 

 

PEDIDO DEL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CAÑETE SR. 

CARLOS ALBERTO FAUSTINO CALDERON. 

 

47.  Exhortar al Gobernador Regional de Lima para que amplíe el plazo para la 

inscripción de los participantes al Fondo Concursable Procompite. 

 

   
ESTACION DE ORDEN DEL DIA 
 

 
Viene de la Estación de Despacho  

 

 

01.-  Propuesta del Sr. Carlos Alberto Faustino Calderón, Presidente del Consejo 

Regional, quien para este acto solicita se considere como punto de agenda en 

la Sesión Ordinaria del día 14 de junio del 2019, se designe a los 

representantes del Consejo Regional de Lima para que formen parte de la 

Asamblea de la Mancomunidad Regional Pacifico Centro Amazónico, para el 

periodo 2019, conformada por los Gobiernos Regionales de Huánuco, 

Huancavelica, Junín, Lima, Pasco y Ucayali. 

 

02.- CARTA N° 024-2019-GRL/CRL-VRL, del Sr. Vicente Sabino Rivera Loarte, 

Consejero Regional Por la Provincia de Cajatambo, quien solicita se 

considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de abril del 

2019, se invite al Gerente Regional de Planeamiento, Presupuesto y 

Acondicionamiento Territorial, a fin de que informe lo siguiente: 
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 RESPECTO A LOS PROYECTOS PRIORIZADOS EN EL MARCO 

DE LA LEY Nº 29230 Y SUS MODIFICATORIAS QUE IMPULSA LA 

INVERSIÓN PÚBLICA REGIONAL Y LOCAL CON 

PARTICIPACIÓN DEL SECTOR PRIVADO CIPRL DEL PERIODO 

2015 – 2018. 

 

 INVITADO:  

 

       MAG. JUAN GUILLERMO PEÑA DÍAZ, GERENTE REGIONAL DE 

PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y ACONDICIONAMIENTO TERRITORIAL DEL 

GOBIERNO REGIONAL DE LIMA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO Nº 440-2019-

GRL-SCR. 

 

03.- Informe Nº 605-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, la Carta S/N suscrito por el Lic. Moisés 

Esteban Nieto, quien comunica el maltrato y abuso que viene cometiendo la 

Directora de la UGEL Nº 10 – Huaral. 

 

04.- Informe Nº 409-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019,  el Oficio Nº 454-2019-GRL-GRDS-

DIRESA-HHHO-SBS-DE, suscrito por el M.C. Evaristo Máximo Arainga Mora, 

Director Ejecutivo del Hospital Regional Huacho – Huaura – Oyón, quien 

remite información referente a procesos administrativos que se han iniciado y 

así puedan esclarecer presuntas responsabilidades de los servidores 

inmersos. 

 

05.- Informe Nº 521-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019,  el oficio Nº 104-2019-I.E.Nº 20801-LU-

SH, suscrito por el Sr. Luis Antonio Núñez Damián, Director € I.E. N| 20801 la 

Unión – Sayán, quien solita tomar acciones correspondientes para evitar la 

Proliferaciones de dicha enfermedad (Hepatitis). 
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06.- Informe Nº 401-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el oficio N° 010-2019-SUTE REGION 

LIMA, suscrito por el Sr. Roger Apolinario Ortiz, Secretario General del SUTE 

REGION LIMA, quien solicita se ponga fin a las persecuciones de sanciones 

administrativos a los maestros de la Región Lima. 

 

07- Informe Nº 405-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019,  la Carta S/N suscrito por el Ing. Luis 

Antonio Jiménez Sánchez, quien remite información referente a la 

Transferencia de la Gestión Administrativa de los Gobiernos Regionales y 

Gobiernos Locales. 

 

08.- Informe Nº 421-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el oficio N° 013-2019-ANA-

DPDRH/UEPH, suscrito por el Ing. Carlos Antonio Perleche Fuentes, Director 

de la Dirección de Planificación y Desarrollo de los Recursos Hídricos, quien 

remite conocimiento  y cumplimiento de Acuerdo de Consejo Regional. 

 

09.- Informe Nº 581-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el oficio de APAFA – I.E, FMA – V – 

2019, suscrito por el Sr. Richard La Rosa Chumbes, presidente de la 

Asociación de Padres de quien solicita apoyo y pone a conocimiento sobre 

las necesidades de la I.E Fray Melchor Aponte – Vegueta. 

 

10.- Informe Nº 614-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el oficio 004-APAFA-CEBE N° 05-CH-19, 

suscrito por la Directiva de la I. E N° Cesar Briceño – Chancay,  quienes 

solicitan apoyo y pone en conocimiento las problemas internos de la I. E 

antes mencionada. 

 

11.- Informe Nº 613-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el Oficio N° 062-ARALP-2019,  suscrito 
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por la Asociación Regional de APAFA - Lima Provincias, quien solicita apoyo 

y pone a conocimiento las necesidades  según indica el oficio de la 

referencia. 

 

12.- Informe Nº 611-2019-GRL-SCR, derivado del Presidente del Consejo 

Regional, quien solicita se sirva considerar como informe en la Sesión 

Ordinaria del mes de abril del 2019, el Oficio N° 061-ARALP-2019,  suscrito 

por la Asociación Regional de APAFA - Lima Provincias, quienes ponen a 

conocimiento su legalidad  y solicitan el reconocimiento oficial.  

 

13.- Carta N° 007-2019-CO-SPISPD-CR/GRL, del Sr, Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, quien solicita se considera como 

informe en la Sesión Ordinaria del mes de abril del 2019, el trabajo realizado 

por la Comisión correspondiente al Primer Trimestre del Periodo Anual 2019. 

 

14.-  Carta N° 005-2019-CO-IEMHCETA-CR/GRL, del Sr, Carlos Alberto Faustino 

Calderón, Presidente de la Comisión Ordinaria de Industria, Energía y Minas 

e Hidrocarburos, Comercio Exterior, Turismo y Artesanía, quien solicita se 

considera como informe en la Sesión Ordinaria del mes de abril del 2019, el 

trabajo realizado por la Comisión correspondiente al Primer Trimestre del 

Periodo Anual 2019. 

 

15.- Carta N° 004-2019-CE-CMACRN058-CR/GRL, del Sr, Carlos Alberto 

Faustino Calderón, Presidente de la Comisión Especial conformada mediante 

Acuerdo de Consejo Regional N° 058-2019-CR/GRL, encargada del 

seguimiento y Fiscalización de las Actividades Administrativas para la 

Culminación del Hospital de Cañete, quien solicita se considera como 

informe en la Sesión Ordinaria del mes de abril del 2019, los trabajos 

realizados por la Comisión Especial.  

 

 

16.- Carta N° 003-2019-CE-CMACRN058-CR/GRL, del Sr, Carlos Alberto 

Faustino Calderón, Presidente de la Comisión Investigadora  conformada 

mediante Acuerdo de Consejo Regional N° 057-2019-CR/GRL, encargada 

del seguimiento y Fiscalización de las Actividades Administrativas para la 

atención de situaciones de emergencia declaradas por el Gobierno Central 

en las Provincias del Ámbito del Gobierno Regional de Lima, quien solicita se 
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considera como informe en la Sesión Ordinaria del mes de abril del 2019, los 

trabajos realizados por la Comisión Investigadora. 

 

 

 

 

ACUERDO Nº:  

1.- VOTACION  

2.- RESULTADO:  

                                                                                         

          Culmina la sesión a las……………………… 


